













ru 1991. jedan je odjevni predmet bio kao potpis na

„Žute čizme.“

Istokovani kombinat Borovo svojim je obujmom
srpskih, ukrajinskih čizme su izrađivane od

skolpele za obradu kože stariju puškama koje su
odlučili su stati u obranu svoga grada, svoga
u skladitu kombinata postuđeno je braniteljima na

korim krajem, grad u okruženju i bez pomoći (koja
e što ti je moglo čuvati život i oduvati ga u drugom
anjati se od granata i metaka, preskakati cigle,

ne i ponekad pokušati obrisati krv koja se nikada
ogama bio je izdvojen. Ubijen, izbrisan.

braka u bitki za Vukovar. Od svih dijelova grada svoj
u gradu: u Bostovu, na Veleprometu, do privatnih

horac Žuta čizme, žuk koraka slobodne
autor: Anđelko

Ove čizme pripadaju branitelju Vukovara, Marinu Ivankoviću pripadniku samostalne satnije voje policije
„Atila“ pri 204. brigadi HV-a.
S ovim čizmama na nogama uspio se izvuci iz okruženja i sačuvati ih do današnjih dana.



SRPSKI KONCENTRACIJSKI LOGORI „STAJIĆEVO“ I „BEGEJCI“

Poslije okupacije Vukovara, zarobljeni branitelji i civili odvedeni su na teritorij Srbije gdje su zatvarani u pripremljene koncentracijske logore. Logori su uglavnom bili u prostorima zatvora, kazneno popravnih domova, vojarni i sličnih ustanova, ali su korišteni i napušteni prostori ekonomija na poljoprivrednim dobrima. Na ekonomici jama kod sela Stajicevo i Begejci, u tkalama za uzgoj stoke zatvarani su branitelji Vukovara i civili. Uvjeti su bili loši. Nije bilo grijanja svakoosrednje maitretirani i premlacivani branitelji i civili Vukovara dovedeni su do granice iznemoglosti. Desetak logorata od posljedica batnanja i loših uvjeta je umro, ali sabijane je i ubijane logorata. Prema svjedočenjima bivših logorata, kroz logor „Stajicevo“ je prošao oko 3000 a kroz logor „Begejci“ oko 500 zatočnika. Pod kraj prosinca 1991. godine pod pritiskom Međunarodnog Crvenog križa logori „Stajicevo“ i „Begejci“ su zatvoreni. Već dio logorata je razmijenjen, a dio je odveden u druge logore po Srbiji.













